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24 січня 2019 р.

До Голів організацій з мережі
Світового Конґресу Українців 

Шановні пані та панове!

Повідомляємо, що Світовий Конґрес Українців (СКУ) розпочинає роботу Міжнародної місії 
СКУ зі спостереження за виборами 2019 р. в Україні (Місія). 

Місія здійснюватиме свою роботу у рамках президентських виборів, які відбудуться 
31 березня 2019 р. та 21 квітня 2019 р. (другий тур, у разі необхідності), а також 
парламентських виборів, запланованих на 27 жовтня 2019 р.

Основними завданнями Місії є підтримка відкритого і прозорого виборчого процесу шляхом 
його моніторингу в Україні та в дипломатичних представництвах України у всьому світі, 
а також відстежування та протидія спробам зовнішнього втручання, зокрема з боку Російської 
Федерації, у виборчий процес в Україні та за кордоном, де українські виборці реалізуватимуть 
своє виборче право.

Цьогорічна Місія буде не тільки констатувати факти порушень виборчого процесу 
безпосередньо в день виборів, але й аналізувати контекст, у якому вони відбуваються, а також 
викривати спроби втручання та маніпуляцій. Таким чином, кожний член Місії зможе реально 
допомогти відвернути загрози, які мають на меті ослабити Україну в політичному плані.

Участь кожного зацікавленого в цьому процесі є вкрай важливою. Тому СКУ закликає
волонтерів узяти участь у роботі Місії в якості довгострокових та короткотермінових 
спостерігачів. 

Разом з цим листом надсилаємо Вам аплікаційний пакет документів, який включає, серед 
іншого, анкету, яку потрібно заповнити для реєстрації Вас у якості міжнародного спостерігача 
від СКУ в Центральній виборчій комісії (ЦВК).

Чим раніше потенційні спостерігачі зможуть визначитись, чи вони готові зробити свій внесок 
у діяльність Місії СКУ, тим простіше буде нам, як організаторам Місії, підготувати їх
до успішної реалізації завдань. Це зокрема стосується завчасного подання аплікаційного пакета
документів для опрацювання, що уможливить прийняття з боку ЦВК рішення про реєстрацію 
або відмову в реєстрації апліканта спостерігачем. 

Просимо всіх голів складових організацій СКУ поширити цей лист серед свого членства 
з закликом реєструватися якомога раніше. Аплікаційні пакети документів для реєстрації 
в якості довгострокових спостерігачів з метою початку виконання спостерігачами 
функцій дистанційно та проходження відповідного навчання щодо медіамоніторингу 
приймаються до 7 лютого 2019 р., а короткотермінових спостерігачів не пізніше 
10 березня 2019 р.
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Що дає участь у Місії?

- Можливість долучитись до подальшого утвердження демократії в Україні та посилення 
її стійкості щодо зовнішнього втручання;

- Навички виявлення та протидії російській дезінформації, що можуть бути використані
в повсякденному житті;

- Досвід роботи в одній з найбільших міжнародних спостережних місій, пліч-о-пліч 
з волонтерами з різних куточків світу;

- Знайомство з передвиборчим та виборчим процесом в Україні;

- Ознайомлення з життям у регіонах України та налагодження контактів та зв’язків 
з місцевими жителями та професійними колами.

Що очікується від волонтерів Місії?

- Готовність присвятити час для навчання, дистанційного моніторингу засобів масової 
інформації та соціальних мереж і відвідання України для участі в спостереженні 
за виборами;

- Готовність долучитись до аналітично-роз’яснювальної роботи, пов’язаної з діяльністю 
Місії у рамках, визначених організаторами;

- Готовність покрити свої витрати, пов’язані з участю в Місії, включаючи приїзд/від’їзд 
з України, пересування по Україні, проживання, харчування, медичні витрати 
та страхування.

З повагою,

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ

Евген Чолій
Голова Міжнародної місії СКУ 
зі спостереження за виборами 2019 р. в Україні

Копія: Павло Ґрод, Президент Світового Конґресу Українців
Віра Коник, Регіональний Віце-президент, Східна Європа
Павло Садоха, Регіональний Віце-президент, Західна Європа
Сергій Винник, Регіональний Віце-президент, Російська Федерація та Центральна Азія
Тамара Олексій, Регіональний Віце-президент, Північна Америка
Юрій Данилишин, Регіональний Віце-президент, Південна Америка
Наталія Пошивайло-Таулер, Регіональний Віце-президент, Океанія, Азія та Африка




